
                          VRPOLJE – raspored  Sv. Misa i nakane    
Ponedjeljak, 21. 7.-sv. Lovro Brind., sv. Danijel, pro., Danica - - (nema mise) 

Utorak, 22. 7.– sv. Marija Magdalena, Manda, Magda, Lenka - - -.19:00 h  
- † Anđelko Bolčević i pok. iz ob. Bolčević i Grgačević ; U zahvalu ; 
  † Mandica, Božo, Jeka, Jozo i Ankica Čorak i pok. iz  ob. 
Srijeda, 23. 7.–sv. Brigita Šved., sv. Liberan, Zdravko, Valerijan - -19:00 h 
- † Đuro Knežević                                                                                                          
Četvrtak, 24. 7.– sv. Kristina, sv. Ivan Kasijan, Boris, Ljudevita - -08:00 h 
-  Na nakanu 
Petak, 25. 7.– sv. Jakov Stariji, bl. Antonio, Jakša, Jaka, Teo - - - - 19:00 h 
- † Anka Kljajić ; † Ana i Franjo Čančar i pok iz. ob. ;  
  † Anica, Josip i Pavo Zmaić i pok. iz ob.  
Subota, 26. 7.–sv. Ana i Joakim, roditelji BDM, Ana, Anica, Anka-08:00 h  
 - † Anica Jurić i pok. iz. ob. ; † Ana i Andrija Birtić ; † Lovro Drašić ;                                 
      pok. iz  ob. Tunuković i Kladar ; U zahvalu sv. Ani 
17. Nedj. kroz g., 27. 7.-sv. Klement Ohrid., Ljerka, Ljiljana-8:00 i 11:00 h                                                                                                                             
-08:00 h – † Danijel Božanović ; † Šimo Katić ; † Ana Validžić                                                                                    
-11:00 h – Za župljane (Pro Populo)   
                           ČAJKOVCI - raspored  Sv. Misa i nakane  
Petak, 25. 7. – - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  - - - - - - - - - - -18:00 h 
- † Filip Perinić – (13-godišnji dječak poginuo u Vrsima kod Zadra)                                                                                                                              
17. Nedjelja kroz godinu, 27. 7.– - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  09:30 h                                                                                                                             
– † Kata Ančić ; † Jure i Tina Cindrić 
 
Molitva svetom Iliji 
O preslavni proroče Božji, sveti Ilija Gromovniče, koji si za Ime Gospodnje                      
čudesima  zadivio  nebo i zemlju! Ti koji si  molitvom  zatvorio nebo, i molit-                   
vom opet  kišu prizvao, Ti koji si u ognjenim kolima bio uznesen u visine, ne                        
ostavljaj nas, koji te zazivamo u trenutku svoje nemoći. Zaštiti nas od gromo-                   
va, oluja i pogibelji,izlij svojim moćnim zagovorom pred Božanskim Prijesto-              
ljem  milost na nas grešne; da nam polja budu plodna, a srca puna vjere, na-                        
de i ljubavi. Sveti Ilija Gromovniče, neka  tvoje ognjene kočije budu znak na-                      
šeg uzdizanja prema nebesima, da i mi jednom budemo uzneseni u vječnu ra-                         
dost  kod Gospodina  vječnog. Moli za nas da na dan posljednji i mi budemo                             
dostojni božanskog vječnog raja. Po Kristu Gospodinu našemu. Amen. 
 
Preminuo 
                            † DAMIR TONČEK    (1959.) 
                                                             Počivao u miru Božjem! 
 

                                              Ženidbeni navještaj 
Kršćansku ženidbu žele sklopiti                                                                                            
ANTE PERIĆ iz  Vrpolja, rođen 11.06.1994. u Sl. Brodu od oca Ivana i      
                         majke Marice r. Božić                                                                                                         
i JULIA VUČKOVIĆ iz V. Kopanice, rođena 26.09.2004. u Sl. Bordu od   
                         oca Željka i majke Marije r. Milardić.                                               
Vjenčanje će biti 26.07.2025. u V. Kopanici.                                                      
                                                           Preporučujemo mladence u molitvu!   
                            O b a v i j e s t i  za  V r p o l j e  
                       Čišćenje i uređenje crkve – u subotu, 26. srpnja  
                                      Matea Jurič, Tanja Jurić                         
Svete Mise - Iduće nedjelje svete Mise redovito u 8 i 11 sati, u  četvrtak i 
subotu svete Mise u 8 sati, ostalim danima u tjednu u 19 sati.  
Euharistijsko klanjanje – Za vrijeme radova u crkvi nema klanjanja 
Radovi na podu - U crkvi je postavljeno novo grijanje i izlivena je glazura. 
Sada je potrebno bar tri tjedna da se pod dobro osuši. Hvala svima koji su 
darovali novac za radove.. 
                                  O b a v i j s t i  za  Č a j k o v c e 
                           Čišćenje i uređenje crkve –u subotu, 26. srpnja 
                                   Anđa Gagulić, Kata Havrlišan                                                                                         
Svete Mise - Iduće nedjelje sveta Misa redovito u 9:30 , u petak u 18 sati.. 
                                          O b a v i j s t i  za  ž u p u         
Ljetovanje u Zatonu - Roditelji mogu donijeti ostatak novaca za ljetovanje  
Blagoslov automobila - Ove godine na blagdan svetog Kristofora u petak 
25.07. biti će blagoslov automobila u dvorištu župe. Blagoslov je povezan s 
akcijom MIVA kojom se pomaže misionarima za kupnju prijevoznih sred-
stava. Blagoslov auta biti će poslije Mise u 19,00 sati (oko 19,30), u 
Vrpolju, i tom će se prilikom kupit milostinja za misije. 
Bazeni Beli Manastir - U subotu 2.8. odlazak je djece na bazene u Beli Ma-
nastir. Djeca trebaju ponijeti sendvič i sok.Ulaznice za djecu su plaćene. Pri-
jave do 1.8.. Mole se i roditelji koji bi pošli, da se prijave,  zbog prijevoza. 
Zaklada „Nikola Dogan“ - Od. 01.08. započinje natječaj zaklade “Nikola 
Dogan“, za pomoć učenicima i studentima za školsku/akademsku godinu 
2025/2026. Molbe se mogu predati do desetog mjeseca. Sve informacije o 
uvjetima natječaja i potrebnoj dokumentaciji koju kandidati trebaju dostaviti 
možete dobiti na www.caritas.djos.hr 
 
 
 
 

 



.                                                                        
                                                             
U današnjem Evanđelju,  u dvjema sestrama, Marti i Mariji, prepoznajemo                           
dva temeljna životna stava: akcija i razmišljanje, molitva i rad. Ova dva sta
va nisu međusobno  suprotstavljena. Ona su sestrinska. Odluč
đutim, redoslijed! Živeći u svijetu gdje se vrjednuje gotovo samo djelovanje, 
učinkovitost i uspjeh,Isus nudi nešto više, a to je prije svega mirna i opušte
na vjera, pouzdanje u Božju  pratnju i suradnju.Takva vjera ne podrazumi
jeva pasivnost, nebrigu i lijenost,nego se odupire panici, besciljnom preobi
lju rada, odupire se zanemarivanju vjere i udaljavanju od Boga radi stjeca
nja ovozemaljski dobara. Ali samo kada čovjek živi u Božjoj blizini i svojim                     
poštenim radom  osigurava  sebi i obitelji egzistenciju, ne
bližnjega, tada postupa  kao Marija. Tako izabire  bolji dio 
šanje Riječi, molitvu – i tada može  ispravno djelovati, služiti
gostoljubivost   
 
 Molitva svetoj Ani i svetom Joakimu                                                                           
- Iz homilije biskupa Ante Ivasa na svetkovinu sv. Ane i Joakima 
Sveta Ano i sveti Joakime, tako nam je potrebno da danas pred Bogom od ko
ga ste izmolili vašu svetu kćer.., podržite našu molitvu Bogu, da naš narod sa
čuva tu vjeru da je majčinstvo i očinstvo dar odozgor, znak najvećeg Božjega 
povjerenja.., da su djeca dar i blagoslov Božji… Mi danas ovdje molimo da u 
ovom  vremenu koje na neviđeno stravičan način obezvrjeđuje Božje svetinje
braka i obitelji, izruguje bračni život, začeće i rađanje, koji na sve moguće na
čine obezvrjeđuje kršćanski odgoj  djece i mladih.., mi molimo da
sačuva kršćanske obitelji i obiteljske vrijednosti…Da  u  našoj Hrvatsko
na  svim  razinama podržimo  obitelj i programe za obitelj… Jer bolna činjeni
ca pred kojom stojimo je istinita: u Hrvatskoj je sve manje novih brakova, sve
je manje novorođene djece… Smrt i nestanak cijeloga naroda nam opasno pri
jeti… U Hrvatskoj  je svake  godine  više grobova nego kolijevki! I nisu tome 
prvi uzrok materijalni problemi, kako neki govore...Treba nam
hovne  snage i povjerenja u Boga darivatelja života… Mi danas
sa  svetom  Anom i svetim Joakimom, i s  našom Marijom, Gospom i Majkom 
hrvatskog  krsnog  Zavjeta, u koji su ušli naši praoci i pramajke u samim poče
cima  naše  hrvatske povijesti (od stoljeća sedmog  kako volimo pjevati)..,otka
ko smo na  ovoj zemlji i moru lijepom nama  najljepšem.., da u ovoj 
vatskoj bude novih majki i očeva i nove djece…., jer u ovoj zemlji im
ljepote i ljubavi za sve, u izobilju. 
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Molitva svetoj Ani i svetom Joakimu                                                                              
na svetkovinu sv. Ane i Joakima -              

Joakime, tako nam je potrebno da danas pred Bogom od ko-                  
ga ste izmolili vašu svetu kćer.., podržite našu molitvu Bogu, da naš narod sa-                 
čuva tu vjeru da je majčinstvo i očinstvo dar odozgor, znak najvećeg Božjega 
povjerenja.., da su djeca dar i blagoslov Božji… Mi danas ovdje molimo da u       

vremenu koje na neviđeno stravičan način obezvrjeđuje Božje svetinje            
braka i obitelji, izruguje bračni život, začeće i rađanje, koji na sve moguće na-    

djece i mladih.., mi molimo da  naš  narod              
našoj Hrvatskoj svi i            

obitelj i programe za obitelj… Jer bolna činjeni-                    
ca pred kojom stojimo je istinita: u Hrvatskoj je sve manje novih brakova, sve                

cijeloga naroda nam opasno pri-              
više grobova nego kolijevki! I nisu tome         

Treba nam  svima više du-
snage i povjerenja u Boga darivatelja života… Mi danas  za to molimo                   

našom Marijom, Gospom i Majkom 
Zavjeta, u koji su ušli naši praoci i pramajke u samim poče-                

kako volimo pjevati)..,otka-                 
najljepšem.., da u ovoj  našoj Hr-             

, jer u ovoj zemlji ima mjesta,              

                                                                          
  
                                   
 

 
 
                                      
                                 
                                        
 
                             
                                                                 

 
                                                                   
Sveto Evanđelje po Luki                                           
U ono vrijeme: Isus uđe u jedno selo. Žena neka, imenom Marta, primi ga 
u kuću. Imala je sestru koja se zvala Marija. Ona sjede do nogu Go
spodinovih i slušaše riječ njegovu. A Marta bijaše sva zauzeta posluživa
njem pa pristupi i reče: »Gospodine, zar ne 
stavila posluživati? Reci joj dakle da mi pomogne.« Odgovori joj Gospo
din: »Marta, Marta! Brineš se i uznemiruješ za mnogo, a jedno je potre
bno. Marija je uistinu izabrala bolji dio, koji joj se neće oduzeti.«
- Poruka Božje riječi snažna je i važna i nama danas, jer Božji Sin se utjelo
vio ne samo da uđe u kuću Marte i Marije, već da uđe u svaku našu obitelj i 
kuću. A kao što ga je Marta primila pod svoj krov, na to je pozvan i svatko 
od nas, bilo kao pojedinac, bilo cijele 
ne znači samo staviti njegovu sliku, križ ili neko drugo obilježje na zid,  već 
je neophodno primiti ga kako bismo ga slušali, kao što ga je Abraham slušao 
otajstveno dok je slušao Božje glasnike, ili pak kao što je 
stra Marija koja mu je sjela do nogu posvećujući se pozornom slušanju nje
govih pouka. Danas više nego ikada naše ga obitelji trebaju primiti i trebaju 
živjeti u njegovoj prisutnosti, kao što je živjela Marija dok ga je slušala, jer 
istinski živimo u onoj mjeri u kojoj smo u pravom zajedništvu s njime, u ko
joj upijamo njegovu riječ kao svjetlo i vodilju života i ukoliko srce ispunja
mo otajstvom njegove ljubavi koja nas ispunja obiljem svoje slave. Samo po 
njemu koji ulazi u naše živote i u naše obitelji možemo doći do punine milo
sti, te njegovim naukom i životom možemo i sami privoditi druge do Njega,  
kako je to činio i sveti Pavao koji veli: “Njega mi navješćujemo, opominjući 
svakoga čovjeka, poučavajući svakoga čovjeka u svoj mudros
svakoga čovjeka doveli do savršenstva u Kristu.” 
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U ono vrijeme: Isus uđe u jedno selo. Žena neka, imenom Marta, primi ga 
u kuću. Imala je sestru koja se zvala Marija. Ona sjede do nogu Go-
spodinovih i slušaše riječ njegovu. A Marta bijaše sva zauzeta posluživa-
njem pa pristupi i reče: »Gospodine, zar ne mariš što me sestra samu o-
stavila posluživati? Reci joj dakle da mi pomogne.« Odgovori joj Gospo-
din: »Marta, Marta! Brineš se i uznemiruješ za mnogo, a jedno je potre-   
bno. Marija je uistinu izabrala bolji dio, koji joj se neće oduzeti.« 
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kuću. A kao što ga je Marta primila pod svoj krov, na to je pozvan i svatko 
od nas, bilo kao pojedinac, bilo cijele obitelji. A primiti Isusa u svoju kuću, 
ne znači samo staviti njegovu sliku, križ ili neko drugo obilježje na zid,  već 
je neophodno primiti ga kako bismo ga slušali, kao što ga je Abraham slušao 
otajstveno dok je slušao Božje glasnike, ili pak kao što je slušala Martina se-
stra Marija koja mu je sjela do nogu posvećujući se pozornom slušanju nje-
govih pouka. Danas više nego ikada naše ga obitelji trebaju primiti i trebaju 
živjeti u njegovoj prisutnosti, kao što je živjela Marija dok ga je slušala, jer 

nski živimo u onoj mjeri u kojoj smo u pravom zajedništvu s njime, u ko-
joj upijamo njegovu riječ kao svjetlo i vodilju života i ukoliko srce ispunja-
mo otajstvom njegove ljubavi koja nas ispunja obiljem svoje slave. Samo po 

i u naše obitelji možemo doći do punine milo- 
sti, te njegovim naukom i životom možemo i sami privoditi druge do Njega,  
kako je to činio i sveti Pavao koji veli: “Njega mi navješćujemo, opominjući 
svakoga čovjeka, poučavajući svakoga čovjeka u svoj mudrosti da bismo 
svakoga čovjeka doveli do savršenstva u Kristu.”               dr. Ivan Bodrožić 

                 
  
                                  
 

 
 
                                     
                                  
                                       
 
                            
                                        

 
 
 
         


